

## **РЕФЕРАТ**

### **ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ПО ПРЕДМЕТИТЕ ФИНАНСИСКО СМЕТКОВОДСТВО И КОРПОРАТИВНО ФИНАНСИСКО ИЗВЕСТУВАЊЕ, НА ЕКОНОМСКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ**

Врз основа на одредбите од Законот за високото образование, Статутот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Правилникот за условите, критериумите, постапката и начинот за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје и Правилникот за внатрешните односи и работењето на Економскиот факултет во Скопје, во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Наставно-научниот совет на Економскиот факултет во Скопје, на седницата одржана на 31.3.2023 година, донесе Одлука за формирање на Рецензентска комисија за избор на наставник по предметите Финансиско сметководство и Корпоративно финансиско известување. По разгледувањето на пристигнатите пријави, Комисијата го изготви рефератот во согласност со член 45 и член 48 од Правилникот за условите, критериумите, постапката и начинот за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје и во врска со тоа го поднесува следниов

### **ИЗВЕШТАЈ**

На распишаниот конкурс за наставник по предметите Финансиско сметководство и Корпоративно финансиско известување, објавен на 6.3.2023 година во дневниот весник „Слободен печат“, се јави еден кандидат: проф. д-р Атанаско Атанасовски, вработен на Економскиот факултет во Скопје при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје како вонреден професор по предметите Финансиско сметководство и Корпоративно финансиско известување.

### **БИОГРАФИЈА**

Кандидатот д-р Атанаско Атанасовски е роден на 2 април 1982 година во Кавадарци. Основно и средно образование завршил во родниот град со континуиран одличен успех. Во академската 2000/2001 година се запишал на Економскиот факултет во Скопје, на депарتمانот за сметководство и ревизија. Дипломирал во октомври 2004 година како најдобар студент на генерацијата 2000/2004 година со просечна оценка 9,82. Како дел од неговото работно искуство, по дипломирањето има работено во ревизорската куќа Дилоит ДОО – Скопје, дел од глобалната мрежа на Deloitte, во периодот од октомври 2004 до декември 2006 година. Во јуни 2006 година е избран во звањето помлад асистент на група предмети од областа на сметководството на депарتمانот за сметководство и ревизија, на Економскиот факултет во Скопје.

Во април 2007 година се запишал на постдипломски студии по сметководство и финансии на Универзитетот London College, University College of Kensington, во Лондон, Белика Британија. Постдипломските студии ги завршил во јануари 2010 година со одбрана на магистерскиот труд со наслов: „Трансформација на екстерната ревизорска функција: Студија на идните модификации на предметот на ревизија“.

Во јуни 2008 година ги завршил испитите од програмата за стекнување со професионално звање на Association of Chartered Certified Accountants (АССА), Лондон, Велика Британија, и станува придружен член на оваа меѓународно призната асоцијација на професионални сметководители.

Во периодот од јануари 2010 до мај 2010 година, кандидатот д-р Атанаско Атанасовски остварува студиски престој на Fairfield University во САД, како стипендист на United States Bureau for Educational and Cultural Affairs во рамките на програмата за развој на млад академски кадар на Американските совети за меѓународно образование.

Во април 2011 година пријавил докторска теза со наслов: „Релевантност на објективната вредност за финансиското известување во Република Македонија“, под

менторство на проф. д-р Блажо Недев. Докторската дисертација успешно ја има одбрането на 18 септември 2013, со што се стекнал со научен степен – доктор на економски науки.

Во периодот декември 2008 – декември 2009 година, кандидатот д-р Атанаско Атанасовски бил ангажиран како локален консултант во реализација на проектните активности од REPARIS-програмата на Светска банка поврзани со испитот за сертификација и професионална едукација на овластени ревизори при Институтот на овластени ревизори на Република Македонија. Истовремено, во рамките на овој проект, кој е од голема важност за зајакнување на корпоративното известување и ревизијата во Република Македонија, во периодот јуни – декември 2010 година е ангажиран како главен преведувач и координатор на проектот за превод на МСФИ и МСР на македонски јазик.

Во периодот од декември 2009 до септември 2015 година, кандидатот бил предавач за модулите управување со трошоци и финансиско сметководство, во рамки на СВПА “**Capacity building in public accounting**” и ПАСТ “**Public accounting certificate training**” проектите на Министерството за финансии и Center for Excellence in Finance, Ljubljana. Основната цел на проектите е обука и професионално сертифицирање на сметководители во јавниот сектор.

Почнувајќи од јуни 2010 година, д-р Атанаско Атанасовски е ангажиран од страна на Институтот на овластени ревизори на Република Македонија како координатор за спроведување на испитот за стекнување на звањето овластен ревизор.

Во периодот од јануари 2012 до март 2020 година работел како краткорочен консултант на Светска банка и учествувал во подготовката на национални и регионални анализи и студии, како што се:

- **ROSC “Report on observance of standards and codes – accounting and audit in Republic of Macedonia”**. Извештајот ги анализира законското и институционално окружување за сметководствената професија во Република Македонија;
- Center for Financial Reporting Reform (2016). *Accounting Education Benchmarking Study: Albania, Bosnia and Hercegovina, Kosovo, Macedonia, Montenegro and Serbia*. International Bank for Reconstruction and Development, The World Bank, Washington DC;
- Center for Financial Reporting Reform (2017). *Knowledge paper Key Accounting and Auditing Reforms in Macedonia*. International Bank for Reconstruction and Development, The World Bank, Washington DC.

Од април 2013 до јуни 2021 година, кандидатот ја извршува функцијата независен надворешен член на Одборот за ревизија при Охридска банка АД, Охрид, членка на групацијата Societe Generale, Paris. Од 2017 година, кандидатот е овластен вештак во областа на материјалното и сметководствено-финансиското вештачење.

Во моментот, кандидатот е вонреден професор на Економскиот факултет во Скопје, во областа на сметководството по предметите Финансиско сметководство, Корпоративно финансиско известување и Сметководствени контролни системи. Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр. 1173 од 16 јули 2018 година.

Покрај редовното образование, во текот на својот работен стаж учествувал на бројни меѓународни конгреси, конференции, семинари и работилници од областа на сметководството и образованието во организација на еминентни меѓународни сметководствени асоцијации и останати меѓународни институции. Неговиот научен интерес е фокусиран во сферата на финансиското сметководство и известување, како и влијанието на современите технологии за развој на сметководството. Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 1064 од 1.11.2013 година и бр. 1173 од 16.7.2018 година, како и научните, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од последниот избор до денот на пријавата и подготовката

на овој извештај, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот.

### **НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ**

Кандидатот д-р Атанаско Атанасовски, во своето седумнаесетгодишно работно искуство како помлад асистент и асистент по група предмети од областа на сметководството и доцент и вонреден професор на предметите Финансиско сметководство и Корпоративно финансиско известување на департаментот за сметководство и ревизија при Економскиот факултет во Скопје, покажа забележителна активност на полето на наставно-образовната дејност. Од декември 2013 година, па до денес, ангажиран е во изведувањето настава и вежби по повеќе предметни дисциплини, меѓу кои: Корпоративно финансиско известување, Финансиско сметководство и Сметководствени контролни системи на прв циклус студии и Екстерно известување и Даночно сметководство. Во изведувањето на наставно-образовната дејност, кандидатот се користи со најсовремени методи, поттикнувајќи активност кај студентите и нивна интеракција.

Покрај предавањата, кандидатот целосно е ангажиран околу организирање на испитите и колоквиумите, вклучен во оценување и изготвување на испитни прашања, доделување и оценување на проектни задачи на студентите, менторство на семинарски трудови, дипломски, магистерски и докторски трудови, како и секојдневни консултации со студентите од сите академски години на студирање на прв, втор и трет циклус студии.

Во изборниот период, кандидатот бил ментор на 14 дипломски трудови, а учествувал и како член во комисија за оцена и одбрана на 131 дипломски и 20 магистерски трудови и на 2 докторски дисертации.

Кандидатот е автор на рецензиран универзитетски учебник под наслов: Финансиско сметководство, во издание на Економски факултет – Скопје од 2019. Кандидатот е автор на интерна скрипта од предавања под наслов: Сметководствени контролни системи - авторизирани предавања по истоимениот предмет.

Кандидатот учествувал во креирање и подготовка на 2 нови предметни програми на 2. циклус студии. Бил рецензент на 1 ракопис. Одржал бројни обуки, тренинзи и предавања на школи, работилници и академии на покана на различни академски и јавни институции и бизнис-ентитети.

Ангажманот на проф. д-р Атанаско Атанасовски во наставно-образовниот процес се одликува со исклучителна посветеност, компетентност и иницијативност. Треба да се истакне неговото завидно ниво на познавање на наставната проблематика и неговиот коректен однос кон студентите, за што потврдуваат и позитивните оценки од самоевалуацијата преку анонимни анкети спроведени на студентите на Економскиот факултет во Скопје.

Во Анекс 2, кој е составен дел на овој Извештај, детално се наведени сите активности на кандидатот од областа на наставно-образовната дејност.

### **НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ**

Во изборниот период, проф. д-р Атанаско Атанасовски има објавено вкупно 14 научни трудови, од кои 5 труда во меѓународно научно списание, 5 труда во зборници од научни собири, 3 труда во зборник на високообразовна институција и дел од монографија.

Д-р Атанаско Атанасовски учествувал во еден меѓународен научен проект и еден национален научен проект. Исто така, кандидатот одржал 8 пленарни предавања на меѓународни или домашни научни/стручни собири, 7 учества на научен/стручен собир со меѓународно учество и објавен 1 апстракт во зборник на конференција. Бил рецензент на 4 научни/стручни трудови.

Кандидатот бил ментор на 8 магистерски и тековно е ментор на 3 докторски труда.

Како што може да се види од приложените публикувани стручно-научни трудови, научноистражувачката работа на кандидатот д-р Атанаско Атанасовски, покрај неговата матична област, покрива широко поле на интерес и познавања, со што е очигледна неговата широка наобразба и континуирана стручна надградба. Своите стручни и научноистражувачки трудови кандидатот јавно ги презентирал и ги публикувал во рамките на меѓународни симпозиуми и конференции и активно учествувал во национални и меѓународни научни проекти.

Во Анекс 2, кој е составен дел на овој Извештај, детално се наведени сите активности на кандидатот од областа на научноистражувачката дејност.

### **СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ И ДЕЈНОСТ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС**

Покрај наставно-образовната и научноистражувачката дејност, кандидатот д-р Атанаско Атанасовски бил многу активен и во стручно-апликативната дејност, односно бил особено активен на повеќе полиња од поширок академски и општествен интерес.

Кандидатот д-р Атанаско Атанасовски бил член на експертска комисија на ИОРРМ за превод на меѓународните стандарди за ревизија, како и консултат за подготовка на Нацрт-закон за сметководство.

Во изборниот период, кандидатот извршувал и низа експертски активности, како што се изработка на база на прашања по предметот Финансиско сметководство за стекнување на звање овластен ревизор при Институтот на овластени ревизори на РСМ, како и бројни материјално-сметководствени вешачења. Во 2018 и 2019 година, кандидатот е координатор на испитите за стекнување на звање овластен ревизор во организација на Институтот на овластени ревизори во Република Северна Македонија.

Кандидатот д-р Атанаско Атанасовски е продекан за финансии на Економскиот факултет во Скопје во втор мандат кој започнува 2022 година и член на Одбор за ревизија на Охридска банка АД – Скопје во периодот 2013 – 2021 година.

Кандидатот е уредник на три изданија на Зборник на трудови на високообразовна и научна институција, Годишникот на Економскиот факултет – Скопје, како и член на 3 организациски или програмски одбори на меѓународни научни собири.

Кандидатот проф. д-р Атанаско Атанасовски има остварено неколку пократки престои во странство, член бил на факултетска комисија за прием на студенти и член на универзитетска комисија за изготвување на единствен сметководствен систем.

## ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на конкурсните материјали, Рецензентската комисија констатира дека единствен пријавен кандидат на конкурсот за избор на наставник по предметите Финансиско сметководство и Корпоративно финансиско известување објавен во весникот „Слободен печат“ од 6.3.2023 година е д-р Атанаско Атанасовски. Кандидатот ги исполнува сите законски и нормативни критериуми за избор во звањето редовен професор од областа на економските науки на предметите Финансиско сметководство и Корпоративно финансиско известување. По проучувањето на приложената документација од кандидатот и увидот во неговите објавени трудови, Комисијата е едногласна во мислењето дека:

- Кандидатот д-р Атанаско Атанасовски поседува шестгодишно работно искуство како асистент по група предмети од областа на сметководството и десетгодишно работно искуство како доцент и вонреден професор по предметите Финансиско сметководство и Корпоративно финансиско известување на Економскиот факултет во Скопје при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“.
- За време на својот ангажман, кандидатот д-р Атанаско Атанасовски со успех, професионално и одговорно, исполнително и совесно ги извршувал сите активности во рамките на високообразовната дејност на Факултетот. Во едукативниот процес има користено современи методи на предавање, остварувајќи интерактивна комуникација со студентите. Во овој контекст, треба да се истакне дека станува збор за квалитетен и одговорен наставно-научен кадар пред кого стои можност за уште поголемо напредување во кариерата и унапредување на наставните предмети и матичниот факултет во целина како врвна високообразовна институција во земјата и во странство.
- Забележителна е научноистражувачката активност на кандидатот д-р Атанаско Атанасовски која се гледа од бројните трудови објавени, пред сè, на меѓународни конференции и меѓународни списанија и неговото учество во организациски или програмски одбори на меѓународни научни списанија и конференции. Ова го претставува кандидатот како солиден и афирмиран научен работник и како самостоен истражувач од областа на сметководството.
- Треба да се истакне ангажираноста на кандидатот д-р Атанаско Атанасовски во широк спектар експертски активности во областа на сметководството. Исто така, со голема посветеност и целосен ангажман со најголем квалитет има одговорено и на активностите во однос на сите факултетски комисии и останати кои му биле доверени.
- Во поткрепа на горенаведеното одат и податоците за остварените вкупни 245,6 бода на кандидатот за неговиот досегашен ангажман во наставно-образовната (97,5 поени), научноистражувачката (112,4 поени) и стручно-апликативната дејност (35,7 поени) (прилог: табела Анекс 2 на Рецензентскиот извештај).

Врз основа на понапред искажаните стојалишта, Рецензентската комисија е наполно уверена дека кандидатот д-р Атанаско Атанасовски, со својата досегашна работа во наставно-образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната активност, стручните и научните квалитети и изразените морални квалитети се претставува како сериозен, солиден и високопрофесионален наставно-научен работник и истражувач на полето на сметководството. Поради тоа, во согласност со Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и постапката за избор на наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Рецензентската комисија има задоволство да му предложи на Наставно-научниот совет на Економскиот факултет во Скопје да го избере д-р Атанаско Атанасовски во звањето **редовен професор од областа на економските науки по предметите Финансиско сметководство и Корпоративно финансиско известување.**

Скопје, 4.4.2023

### Членови на Комисијата

**Проф. д-р Блажо Недев, с.р.**

**Проф. д-р Зорица Божиновска Лазаревска, с.р.**

**Проф. д-р Зоран Миновски, с.р.**

**О Б Р А З Е Ц 1**

**ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО,  
НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ**

Кандидат: Атанаско Љупчо Атанасовски

Институција: Економски факултет – Скопје

Научна област: сметководство

**ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – РЕДОВЕН  
ПРОФЕСОР**

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
1	Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус	ДА
2	Научен степен – доктор на науки од научната област за која се избира Назив на научната област: сметководство, поле <u>економски науки</u> , подрачје <u>општествени науки</u> .	ДА
3	Објавени најмалку шест научни труда** во референтна научна публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред објавувањето на конкурсот за избор	ДА
3.1	Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирани во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование 1. Назив на научното списание: <i>European Financial and Accounting Journal, Vol. 13, Issue 3</i> 2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO 3. Наслов на трудот: “Accounting Students’ and Employers’ Perceptions on Employability Skills in the SEE Country” 4. Година на објава: 2018	ДА
3.2	Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирани во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование 1. Назив на научното списание: <i>Journal of Accounting and Management</i> 2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO 3. Наслов на трудот: “Mandatory IFRS Adoption in Transition Economy with Weak Enforcement Environment and Long-Term Disclosure Quality” 4. Година на објава: 2019	ДА

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
3.3	<p>Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование</p> <p>1. Назив на научното списание: <i>Journal of Applied Economic Sciences</i>, Vol. 15, No. Winter 4(70)</p> <p>2. Назив на електронската база на списанија: SCImago</p> <p>3. Наслов на трудот: “The Block Chain Technology and Its Limitations for True Disruptiveness of Accounting and Assurance”</p> <p>4. Година на објава: 2020</p>	ДА
3.4	<p>Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование</p> <p>1. Назив на научното списание: <i>Journal of Public Budgeting, Accounting &amp; Financial Management</i></p> <p>2. Назив на електронската база на списанија: Emerald</p> <p>3. Наслов на трудот: “The supreme audit institution in the Republic of North Macedonia – two decades of building public trust”</p> <p>4. Година на објава: 2022</p>	ДА
3.5	<p>Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование</p> <p>1. Назив на научното списание: <i>Journal of Accounting and Management Information Systems</i></p> <p>2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco</p> <p>3. Наслов на трудот: “Research trends in disruptive technologies for accounting of the future – A bibliometric analysis”</p> <p>4. Година на објава: 2022</p>	ДА
3.6	<p>Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји</p> <p>1. Назив на зборникот: <i>Proceedings of the 1st International Conference "Economic and Business Trends Shaping the Future"</i></p> <p>2. Назив на меѓународниот собир: <i>1st International Scientific Conference Economic and Business Trends Shaping the Future</i></p>	ДА

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
	<p>3. Имиња на земјите: Австрија, Арџентина, Албанија, Бујарија, Босна и Херцеговина, Велика Британија, Германија, Ирска, Канада, Полска, Португалија, САД, Северна Македонија, Словенија, Словачка, Србија, Турција, Франција, Хрватска, Црна Гора, Швајцарија</p> <p>4. Наслов на трудот: “Audit profession in the shadow of the Covid-19 - A perception of auditors in the Republic of North Macedonia “</p> <p>5. Година на објава: 2020</p>	
3.7	<p>Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји</p> <p>1. Назив на зборникот: Proceedings of the 1st International Conference "Economic and Business Trends Shaping the Future</p> <p>2. Назив на меѓународниот собир: <i>1st International Scientific Conference Economic and Business Trends Shaping the Future</i></p> <p>3. Имиња на земјите: Австрија, Арџентина, Албанија, Бујарија, Босна и Херцеговина, Велика Британија, Германија, Ирска, Канада, Полска, Португалија, САД, Северна Македонија, Словенија, Словачка, Србија, Турција, Франција, Хрватска, Црна Гора, Швајцарија</p> <p>4. Наслов на трудот: "Conceptual Framework for Understanding Emerging Technologies that Shape the Accounting and Assurance Profession of the Future”</p> <p>5. Година на објава: 2020</p>	ДА
3.8	<p>Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји</p> <p>1. Назив на зборникот: Proceedings of the FEB Zagreb 13<sup>th</sup> International Odyssey Conference on Economics and Business</p> <p>2. Назив на меѓународниот собир: 13<sup>th</sup> International Odyssey Conference on Economics and Business</p> <p>3. Имиња на земјите: Хрватска, Унгарија, САД, Словенија, Исланд, Швајцарија, Чешка, Австрија</p> <p>4. Наслов на трудот: " COVID-19 BLACK SWAN'S IMPACT ON THE INTERNAL AUDIT PROFESSION: THE CASE OF THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA”</p> <p>5. Година на објава: 2022</p>	
3.9	<p>Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји</p> <p>1. Назив на зборникот: Proceedings of First International Contemporary Financial Management Conference</p> <p>2. Назив на меѓународниот собир: <i>First International Contemporary Financial Management Conference</i></p> <p>3. Имиња на земјите: Албанија, Бујарија, Босна и Херцеговина, Велика Британија, Германија, Грција, Италија, Норвешка, Полска, Романија, САД, Северна</p>	



Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
	Македонија, Словенија, Србија, Турција, Франција, Хрватска, Црна Гора, Унгарија. 4. Наслов на трудот: "Does Eu Membership Affect Disclosure of Non-Financial Reporting in Blue Chip Companies" 5. Година на објава: 2022	
3.10	Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји 1. Назив на зборникот: Proceedings of the 3rd International Conference "Economic and Business Trends Shaping the Future 2. Назив на меѓународниот собир: 3rd International Scientific Conference Economic and Business Trends Shaping the Future 3. Имиња на земјите: Австрија, Арџентина, Албанија, Бујарија, Босна и Херцеговина, Велика Британија, Германија, Ирска, Канада, Полска, Португалија, САД, Северна Македонија, Словенија, Словачка, Србија, Турција, Франција, Хрватска, Црна Гора, Швајцарија 4. Наслов на трудот: "Transparency Reports and Audit Market Analysis in the Republic of North Macedonia" 5. Година на објава: 2022	ДА
3.10	Книга или дел од книга рецензирана и објавена во земја членка на Европската унија и/или ОЕЦД 1. Наслов на книгата: <i>Public Sector Accounting, Auditing and Internal control in South Eastern Europe</i> 2. Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД: Швајцарија 3. Издавач, година и место на издавање: Palgrave Macmillan Cham, 2019, Швајцарија	ДА
4	Објавен рецензиран учебник, монографија, практикум или збирка задачи од научната област за која се избира 1. Наслов на учебникот: Финансиско сметководство 2. Место и година на објава: Скопје, 2019	ДА
5	Претходен избор во наставно-научно звање – <u>вонреден професор</u> , датум и број на Билтен: <u>16.7.2018, бр. 1173.</u>	ДА
6	Има способност за изведување на високообразовна дејност	ДА

#### РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Блажо Недев, претседател, с.р.  
Проф. д-р Зорица Божиновска Лазаревска, член, с.р.  
Проф. д-р Зоран Миновски, член, с.р.

## ОБРАЗЕЦ 2

### ПОСЕБНИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ

Кандидат: Атанаско Љупчо Атанасовски

Институција: Економски факултет – Скопје

Научна област: сметководство

#### НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активност:	Поени
	<p><b><u>Одржување на настава</u></b> [неделен број на часови * број на работни недели во семестар * бодување]</p> <p><b>Одржување на настава – прв циклус 39,6</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Финансиско сметководство – 6*15*0,04 (18/19з)</li> <li>- Корпоративно финансиско известување – 6*15*0,04 (18/19з)</li> <li>- Финансиско сметководство – 6*15*0,04 (19/20з)</li> <li>- Корпоративно финансиско известување – 6*15*0,04 (19/20з)</li> <li>- Финансиско сметководство – 6*15*0,04 (20/21з)</li> <li>- Корпоративно финансиско известување – 6*15*0,04 (20/21з)</li> <li>- Финансиско сметководство – 6*15*0,04 (21/22з)</li> <li>- Корпоративно финансиско известување – 6*15*0,04 (21/22з)</li> <li>- Сметководствени контролни системи – 6*15*0,04 (21/22л)</li> <li>- Финансиско сметководство – 6*15*0,04 (22/23з)</li> <li>- Корпоративно финансиско известување – 6*15*0,04 (22/23з)</li> </ul> <p><b>Одржување на настава – втор циклус 18</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Екстерно известување – 3*15*0,05 (18/19з)</li> <li>- Даночно сметководство – 3*15*0,05 (18/19л)</li> <li>- Екстерно известување – 3*15*0,05 (19/20з)</li> <li>- Даночно сметководство – 3*15*0,05 (19/20л)</li> <li>- Екстерно известување – 3*15*0,05 (20/21з)</li> <li>- Даночно сметководство – 3*15*0,05 (20/21л)</li> <li>- Екстерно известување – 3*15*0,05 (21/22з)</li> <li>- Даночно сметководство – 3*15*0,05 (21/22л)</li> </ul>	57,6
	<p><b><u>Консултација со студенти (0.002)</u></b> [број на студенти * бодување]</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Финансиско сметководство – 234*0,002(18/19з)</li> <li>- Корпоративно финансиско известување – 177*0,002(18/19з)</li> <li>- Финансиско сметководство – 257*0,002 (19/20з)</li> <li>- Корпоративно финансиско известување – 156*0,002 (19/20з)</li> <li>- Финансиско сметководство – 197*0,002 (20/21з)</li> <li>- Корпоративно финансиско известување 166*0,002 (20/21з)</li> <li>- Финансиско сметководство – 176*0,002 (21/22з)</li> <li>- Корпоративно финансиско известување – 127*0,002 (21/22з)</li> <li>- Сметководствени контролни системи 8*0,002 (21/22л)</li> <li>- Финансиско сметководство – 174*0,002 (22/23з)</li> <li>- Корпоративно финансиско известување – 121*0,002 (22/23з)</li> <li>- Екстерно известување – 13*0,002 (18/19з)</li> <li>- Даночно сметководство – 5*0,002 (18/19л)</li> <li>- Екстерно известување – 12*0,002 (19/20з)</li> <li>- Даночно сметководство – 2*0,002 (19/20л)</li> <li>- Екстерно известување – 9*0,002 (20/21з)</li> </ul>	3,6

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Даночно сметководство – 7*0,002 (20/21л)</li> <li>- Екстерно известување – 7*0,002 (21/22з)</li> <li>- Даночно сметководство – 3*0,002 (21/22л)</li> </ul>	
	<b>Ментор на дипломска работа *0,2</b>	<b>2,8</b>
	- 14 дипломски работи*0,2	
	<b>Член на комисија за оцена или одбрана на докторат</b>	<b>1,4</b>
	[број на комисији * бодување 0.7] 2 доктората, 2019 и 2022 година	
	<b>Член на комисија за оцена или одбрана на магистратура</b>	<b>6</b>
	[број на комисији * бодување 0.3] 20 магистерски*0.3	
	<b>Член на комисија за оцена или одбрана на дипломска</b>	<b>13,1</b>
	[број на комисији * бодување 0.1] 131 дипломска работа*0,1	
	<b>Позитивно рецензиран универзитетски учебник *8</b>	<b>8</b>
	- „Финансиско сметководство“ – автор, Економски факултет – Скопје, октомври 2019	
	<b>Интерна скрипта од предавања *4</b>	<b>4</b>
	- Сметководствени контролни системи – авторизирани предавања 2019	
	<b>Пакет материјали за одреден предмет *1</b>	<b>1</b>
	- Даночно сметководство – пакет материјали 2020	
	<b>Вкупно</b>	<b>97,5</b>

#### НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активност:	Поени
	<b>Ментор на докторски труд *5</b>	<b>15</b>
	- 3 кандидати во тек	
	<b>Ментор на магистерски труд *2</b>	<b>16</b>
	- 8 кандидати	
	<b>Учесник национален научен проект *3</b>	<b>3</b>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Проект „Новата нормалност во постковид периодот во две области: ревизорската професија и економијата на искуства“, 2021 – 2022</li> </ul>	
	<b>Учесник во меѓународен научен проект *5</b>	<b>5</b>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• “Accounting and Financial Reporting Reform as a Means of Strengthening the Development of Efficient Public Sector Financial Management in Croatia”; Project No. 8509, Croatian Science Foundation</li> </ul>	
	<b>Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание кое нема импакт фактор за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, WoS, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank, MathSciNet *5</b>	<b>20</b>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Atanasovski, A., Trpeska, M., and Lazarevska, Z.B.: “Accounting Students’ and Employers’ Perceptions on Employability Skills in the SEE Country”, <i>European Financial and Accounting Journal</i>, Vol. 13, No. 3, 2018, pp. 55-71, ISSN: 1802-2197 DOI:10.18267/j.efaj.213 (0,8*5) <a href="https://efaj.vse.cz/pdfs/efa/2018/03/04.pdf">https://efaj.vse.cz/pdfs/efa/2018/03/04.pdf</a> <a href="https://efaj.vse.cz/about-journal/inf-990000-0100_Aim-and-Scope.php">https://efaj.vse.cz/about-journal/inf-990000-0100_Aim-and-Scope.php</a></li> </ul>	

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Atanasovski, A., Trpeska, M., and Lazarevska, Z.B. 2020. The Block Chain Technology and Its Limitations for True Disruptiveness of Accounting and Assurance. <i>Journal of Applied Economic Sciences</i>, Volume XV, Winter 4(70): 738-748 <a href="https://www.ceeol.com/search/journal-detail?id=1011">https://www.ceeol.com/search/journal-detail?id=1011</a> (0,8*5)</li> <li>- Dionisijev, Ivan; Bozhinovska Lazarevska, Zorica; Trpeska, Marina; Atanasovski, Atanasko; (2022), "The supreme audit institution in the Republic of North Macedonia – two decades of building public trust", <i>Journal of Public Budgeting, Accounting &amp; Financial Management</i>, Vol. ahead-of-print No. ahead-of-print, DOI:10.1108/JPBAFM-08-2021-0129 <a href="https://www.emerald.com/insight/content/doi/10.1108/JPBAFM-08-2021-0129/full/html?skipTracking=true">https://www.emerald.com/insight/content/doi/10.1108/JPBAFM-08-2021-0129/full/html?skipTracking=true</a> (0,6*5)</li> <li>- Atanasovski, Atanasko; Tocev, Todor; (2022) "Research trends in disruptive technologies for accounting of the future – A bibliometric analysis", <i>Journal of Accounting and Management Information Systems</i>, Vol.21 (2), pp.270-288, DOI: <a href="http://dx.doi.org/10.24818/jamis.2022.02006">http://dx.doi.org/10.24818/jamis.2022.02006</a> (0,9*5)</li> <li>- Atanasovski, Atanasko; Trpeska, Marina; (2019), "Mandatory IFRS Adoption in Transition Economy with Weak Enforcement Environment and Long-Term Disclosure Quality", <i>Journal of Accounting and Management</i> vol. 9 (3), Danubius University Press, ISSN 2392-8778. (0,9*5)</li> </ul>	
	<p><b>Трудови со оригинални научни/стручни резултати, објавени во зборник на рецензирани научни трудови презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји *5</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Lazarevska, B. Zorica; Trpeska, Marina; Atanasovski Atanasko; Dionisijev, Ivan; "Audit profession in the shadow of the Covid-19 - A perception of auditors in the Republic of North Macedonia", <i>Proceedings of the 1st International Conference "Economic and Business Trends Shaping the Future, 2020, Skopje</i>; DOI: <a href="http://doi.org/10.47063/EBTSF.2020.0006">http://doi.org/10.47063/EBTSF.2020.0006</a> p: 73-90 2. (0,6*5)</li> <li>- Atanasovski, Atanasko ; Lazarevska, B. Zorica ; Trpeska, Marina, "Conceptual Framework for Understanding Emerging Technologies that Shape the Accounting and Assurance Profession of the Future", <i>Proceedings of the 1st International Conference "Economic and Business Trends Shaping the Future, 2020, Skopje</i>; DOI: <a href="http://doi.org/10.47063/EBTSF.2020.0005">http://doi.org/10.47063/EBTSF.2020.0005</a> (0,8*5)</li> <li>- Lazarevska, B. Zorica; Dionisijev, Ivan, Tocev, Todor; Trpeska, Marina; Atanasovski Atanasko; COVID-19 BLACK SWAN'S IMPACT ON THE INTERNAL AUDIT PROFESSION: THE CASE OF THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA, <i>Proceedings of the FEB Zagreb 13<sup>th</sup> International Odyssey Conference on Economics and Business, June 1-4, 2022 Dubrovnik, Croatia and online</i> <a href="https://doi.org/10.22598/odyssey/2022.4">https://doi.org/10.22598/odyssey/2022.4</a> (0,6*5)</li> <li>- Malchev, Bojan; Lazarevska, B. Zorica ; Dionisijev, Ivan; Tocev, Todor; Atanasovski, Atanasko; "Transparency Reports and Audit Market Analysis in the Republic of North Macedonia", <i>Proceedings of the 3rd International Conference "Economic and Business Trends Shaping the Future, 10-11 Nov, 2022, Skopje</i> ISSN: 2671-3705 (0,6*5)</li> <li>- Atanasovski, Atanasko; Trpeska, Marina; Tocev, Todor; Malcev, Bojan; Dionisijev Ivan: "Does Eu Membership Affect Disclosure of Non-Financial Reporting in Blue Chip Companies", <i>Proceedings of First International Contemporary Financial Management Conference, December 7-10, 2022</i>; DOI:<a href="https://doi.org/10.4335/2023.3">https://doi.org/10.4335/2023.3</a> (0,6*5)</li> </ul>	<b>16</b>
	<p><b><u>Kniga ili del od kniga recenzirana i objavena vo zemja ~lenka na Evropskata Unija i/ili OECD</u></b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Atanasovski A. &amp; Minovski Z (2019) "Public Sector Accounting, Auditing and Internal control in South Eastern Europe", <i>Public Sector Financial</i></li> </ul>	<b>6</b>

	Management Series, Palgrave Macmillan, ISBN 978-3-030-03353-8 <a href="https://doi.org/10.1007/978-3-030-03353-8">https://doi.org/10.1007/978-3-030-03353-8</a> , pp 183-203	
	<p><b>Трудови објавени во зборник на трудови на в.о. институција (2 поена)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Атанасовски, А. (2018), „Процена на потенцијалот на блокчејн технологијата за коренити промени во сметководствената професија“, Годишник на Економски факултет – Скопје, изд. 53, Економски факултет – Скопје, стр. 29-42. ISSN 0489-0922</li> <li>- <i>Атанаско Атанасовски, Тодор Тоцев (2020), „Можности за развој и усовршување на сметководствениите услуги со помош на технологијата за компјутерска обработка во облак“</i>, Годишник на Економски факултет – Скопје, том 55, 2020, стр. 29-42. ISSN 0489-0922 (0,9*2)</li> <li>- <i>Атанаско Атанасовски, Тодор Тоцев (2021), „Перцепции за примената на анализа на податоци од голем обем во домашната ревизорска практика“</i>, Годишник на Економски факултет – Скопје, том 56, 2021, стр. 23-38. ISSN 0489-0922 (0,9*2)</li> </ul>	<b>5,6</b>
	<p><b>Рецензија на научен/стручен труд*0,2</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Рецензија на труд: „Narrative forward-looking information disclosure, do ownership concentration, boardroom gender diversity and cultural values matter? A cross country study" June 2022, Managerial Auditing Journal, Emerald Publishing Ltd.</li> <li>- Рецензија на труд: <b>Вештачката интелигенција во сметководството и ревизијата</b>, за Годишник на Економски факултет – Скопје, том 57, 2022</li> <li>- Рецензија на труд: <b>Иднината на дигиталните технологии во сметководството и професијата</b>, за Годишник на Економски факултет – Скопје, том 56 2021</li> <li>- Рецензија на труд: <b>Блокчејн технологија – сфери на примена во сметководствената и ревизорската професија</b>, за Годишник на Економски факултет – Скопје, том 55, 2020</li> </ul>	<b>0,8</b>
	<p><b>Пленарно предавање на научен/стручен собир *2</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Обука за МСС 2, МСС 7 и трансферни цени, Државен завод за ревизија, 24.1.2020 год.</li> <li>- „Ревизорската професија соочена со пандемијата со COVID-19- предизвици и можни решенија“. Онлајн семинар со ИОРРМ, 21 мај 2020</li> <li>- Конференција за актуелните предизвици за сметководството и професионално усовршување во услови на пандемија, во заедничка организација со ИСОС 11, 12 и 15 јуни 2020 година.</li> <li>- Financial Accounting Module, PACT 2020 program CEF, Ljubljana – Министерство за финансии, септември – октомври 2020</li> <li>- Auditing of Accrual Financial Statements, training for State Audit Office, 30.11.2021-3.12.2021 Struga, UNDP Project Public Finance Development</li> <li>- Auditing of Accrual Financial Statements, training for State Audit Office, 30.05.2022-3.06.2022 Struga, UNDP Project Public Finance Development</li> <li>- Последни сознанија за измамите од вработени/професионалци во пандемискиот период - заклучоци на АCFE од 2022, 22 декември 2022, КПУ настан во организација Економски факултет – Скопје и ИОРРМ.</li> </ul>	<b>14</b>
	<p><b>Пленарно предавање на научен/стручен собир со меѓународно учество *3</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Razvoj na blokcejn tehnologije, trenutni i buduci uticaj na internu reviziju, ONLINE webinar 6.10.2020, ZOOM, Udruzenje internih revizora Srbije</li> </ul>	<b>3</b>
	<p><b>Учество на научен/стручен собир со реферат *1</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- ACA Symposium of the Institute of Accounting, Control, and Auditing, University of St.Gallen (ACA-HSG), 7 – 9 ноември 2018 “What story do the transparency reports on the market for audit services - The case of the Republic of Macedonia?”</li> </ul>	<b>7</b>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- 29<sup>th</sup> EBES Conference – Lisbon, October 10-12, 2019, Lisbon, Portugal, Hosted by ISCTE-IUL Instituto Universitario de Lisboa “The different dioptria of internal auditors versus external auditors in the observation of internal controls - research in the Republic of North Macedonia”</li> <li>- 1st international conference Economic and Business Trends Shaping the Future, 12-13 November 2020, Skopje, Macedonia (online), “Conceptual Framework for Understanding Emerging Technologies that Shape the Accounting and Assurance Profession of the Future”</li> <li>- 1st international conference Economic and Business Trends Shaping the Future, 12-13 November 2020, Skopje, Macedonia (online), "Audit profession in the shadow of the Covid-19 - A perception of auditors in the Republic of North Macedonia"</li> <li>- 43th EAA Virtual Annual Congress, 26-28 May 2021, Brussels, Belgium (online) “The Small Audit Profession in the Great Shadow of Covid 19 – the Case of North Macedonia”</li> <li>- Enlargement and Integration Workshop “Digital Transformation, Data and AI in the Western Balkans”, Hilton Skopje, 9-11 December 2021, реферат “Most exciting disruptive technologies for accounting researchers and professionals”</li> <li>- First International Contemporary Financial Management Conference, Belgrade, December 7-10,2022, “Does Eu Membership Affect Disclosure of Non-Financial Reporting in Blue Chip Companies”.</li> </ul>	
	<p><b>Апстракт објавен во зборник на конференција *1</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Proceedings of 2nd International conference Economic and Business Trends Shaping the Future, 11-12 November 2021, Skopje, Macedonia, "Disruptive technologies for accounting of the future" <a href="http://doi.org/10.47063/EBTSF.2021.0024">http://doi.org/10.47063/EBTSF.2021.0024</a></li> </ul>	<b>1</b>
	<b>Вкупно</b>	<b>112,4</b>

**СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ И ДЕЈНОСТ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС**

Ред. број	Назив на активноста:	Поени
	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Член во комисија за изработка на измени и дополнувања на закон;</li> <li style="padding-left: 20px;">изработка на подзаконски акт</li> <li>- Член на експертска група на ИОППМ за превод на Меѓународни стандарди за ревизија</li> </ul>	<b>2</b>
	<p><b>Подготовка на национални документи (стратегии, закони и сл.)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Подготовка на Нацрт-закон за сметководство, WeGlobal consortia led project, Strengthening internal market, Europeaid/140492/DH/SER/MK</li> </ul>	<b>2</b>
	<p><b><u>Експертски активности: евалуација, стручна ревизија, супервизија, технички извештаи, вешт наод и мислење, стручно мислење, проценка на капитал, систематизација, методологија *1</u></b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Изработка на база на прашања по предметот Финансиско сметководство за стекнување на звање овластен ревизор, Институт на овластени ревизори на РСМ, декември 2022</li> <li>- Вешт наод и мислење (супервештачење) – Основен суд Неготино, к. бр. 8/19, 2019-2020</li> <li>- Вешт наод и мислење (супервештачење) – Основен суд Неготино, к. бр. 98/18, 2019</li> <li>- Вешт наод и мислење – Основно јавно обвинителство за гонење на организиран криминал и корупција КО.бр.119/19, 2020-2022</li> <li>- Вешт наод и мислење – Основно јавно обвинителство Велес КО.525/20, 2021</li> </ul>	<b>8</b>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Вешт наод и мислење – Основно јавно обвинителство Куманово КО.253/21, 2022</li> <li>- Вешт наод и мислење (супервештачење) – Основен суд Охрид ТС-12/20, 2022</li> <li>- Вешт наод и мислење – Договор бр. 03-1103/1 со Народна банка на Република Северна Македонија, 2022</li> </ul>	
	<p><b>Учество во промотивни активности на Факултетот (0,5 поени)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Учество во промотивните активности на 1. циклус студии „Отворен инфо ден на Економски факултет – Скопје“ во Скопје, во 2019, 2020, 2021 и 2022 година.</li> </ul>	<b>2</b>
	<p><b>Уредник на зборник на трудови на високообразовна и научна институција *2</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Уредник на Годишник на Економски факултет – Скопје, том 55, 2020</li> <li>- Уредник на Годишник на Економски факултет – Скопје, том 56, 2021</li> <li>- Уредник на Годишник на Економски факултет – Скопје, том 57, 2022</li> </ul>	<b>6</b>
	<p><b>Член на организациски или програмски одбор на меѓународен научен/стручен собир *1</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 1. Меѓународна научна конференција Economic and Business Trends Shaping the Future, 11 – 12 ноември 2020, Скопје</li> <li>- 2. Меѓународна научна конференција Economic and Business Trends Shaping the Future, 11 – 12 ноември 2021, Скопје</li> <li>- 3. Меѓународна научна конференција Economic and Business Trends Shaping the Future, 11 – 12 ноември 2022, Скопје</li> </ul>	<b>3</b>
	<p><b>Продекан *4</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Продекан за финансии, мандат 2019 – 2022</li> <li>- Продекан за финансии, мандат 2022 –</li> </ul>	<b>8</b>
	<p><b>Член на универзитетска комисија *1</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Член на Комисија за изготвување на единствен сметководствен систем на УКИМ, Одлука бр. 03-498/6 од 27.03.2019</li> </ul>	<b>1</b>
	<p><b>Член на факултетска комисија *0,5</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Член на Комисија за упис на студенти на прв циклус студии (август – септември 2019)</li> <li>- Член на Комисија за јавни набавки</li> <li>- Член на Централна комисија за подготовка на апликација за ААЦСБ-акредитација</li> </ul>	<b>1,5</b>
	<p><b>Член на Комисија за избор во звање*0,2</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Член на Комисија за избор на асистент</li> </ul>	<b>0,2</b>
	<p><b>Учество во комисии и тела на државни и други органи *1</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Координатор на испитна комисија при ИОРПМ за стекнување на звање овластен ревизор, декември 2018</li> <li>- Координатор на испитна комисија при ИОРПМ за стекнување на звање овластен ревизор, јуни 2019</li> </ul>	<b>2</b>
	<b>Вкупно</b>	<b>35,7</b>

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ	Поени
<b>НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ</b>	<b>97,5</b>
<b>НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ</b>	<b>112,4</b>
<b>СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ</b>	<b>35,7</b>
<b>Вкупно</b>	<b>245,6</b>

**РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА**

**Проф. д-р Блажо Недев, претседател, с.р.**

**Проф. д-р Зорица Божиновска Лазаревска, член, с.р.**

**Проф. д-р Зоран Миновски, член, с.р.**



менторство на проф. д-р Блажо Недев. Докторската дисертација успешно ја има одбрането на 18 септември 2013, со што се стекнал со научен степен – доктор на економски науки.

Во периодот декември 2008 – декември 2009 година, кандидатот д-р Атанаско Атанасовски бил ангажиран како локален консултант во реализација на проектните активности од REPARIS-програмата на Светска банка поврзани со испитот за сертификација и професионална едукација на овластени ревизори при Институтот на овластени ревизори на Република Македонија. Истовремено, во рамките на овој проект, кој е од голема важност за зајакнување на корпоративното известување и ревизијата во Република Македонија, во периодот јуни – декември 2010 година е ангажиран како главен преведувач и координатор на проектот за превод на МСФИ и МСР на македонски јазик.

Во периодот од декември 2009 до септември 2015 година, кандидатот бил предавач за модулите управување со трошоци и финансиско сметководство, во рамки на СВПА “**Capacity building in public accounting**” и ПАСТ “**Public accounting certificate training**” проектите на Министерството за финансии и Center for Excellence in Finance, Ljubljana. Основната цел на проектите е обука и професионално сертифицирање на сметководители во јавниот сектор.

Почнувајќи од јуни 2010 година, д-р Атанаско Атанасовски е ангажиран од страна на Институтот на овластени ревизори на Република Македонија како координатор за спроведување на испитот за стекнување на звањето овластен ревизор.

Во периодот од јануари 2012 до март 2020 година работел како краткорочен консултант на Светска банка и учествувал во подготовката на национални и регионални анализи и студии, како што се:

- **ROSC “Report on observance of standards and codes – accounting and audit in Republic of Macedonia”**. Извештајот ги анализира законското и институционално окружување за сметководствената професија во Република Македонија;
- Center for Financial Reporting Reform (2016). *Accounting Education Benchmarking Study: Albania, Bosnia and Hercegovina, Kosovo, Macedonia, Montenegro and Serbia*. International Bank for Reconstruction and Development, The World Bank, Washington DC;
- Center for Financial Reporting Reform (2017). *Knowledge paper Key Accounting and Auditing Reforms in Macedonia*. International Bank for Reconstruction and Development, The World Bank, Washington DC.

Од април 2013 до јуни 2021 година, кандидатот ја извршува функцијата независен надворешен член на Одборот за ревизија при Охридска банка АД, Охрид, членка на групацијата Societe Generale, Paris. Од 2017 година, кандидатот е овластен вештак во областа на материјалното и сметководствено-финансиското вештачење.

Во моментот, кандидатот е вонреден професор на Економскиот факултет во Скопје, во областа на сметководството по предметите Финансиско сметководство, Корпоративно финансиско известување и Сметководствени контролни системи. Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр. 1173 од 16 јули 2018 година.

Покрај редовното образование, во текот на својот работен стаж учествувал на бројни меѓународни конгреси, конференции, семинари и работилници од областа на сметководството и образованието во организација на еминентни меѓународни сметководствени асоцијации и останати меѓународни институции. Неговиот научен интерес е фокусиран во сферата на финансиското сметководство и известување, како и влијанието на современите технологии за развој на сметководството. Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 1064 од 1.11.2013 година и бр. 1173 од 16.7.2018 година, како и научните, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од последниот избор до денот на пријавата и подготовката

на овој извештај, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот.

### **НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ**

Кандидатот д-р Атанаско Атанасовски, во своето седумнаесетгодишно работно искуство како помлад асистент и асистент по група предмети од областа на сметководството и доцент и вонреден професор на предметите Финансиско сметководство и Корпоративно финансиско известување на депарتمانот за сметководство и ревизија при Економскиот факултет во Скопје, покажа забележителна активност на полето на наставно-образовната дејност. Од декември 2013 година, па до денес, ангажиран е во изведувањето настава и вежби по повеќе предметни дисциплини, меѓу кои: Корпоративно финансиско известување, Финансиско сметководство и Сметководствени контролни системи на прв циклус студии и Екстерно известување и Даночно сметководство. Во изведувањето на наставно-образовната дејност, кандидатот се користи со најсовремени методи, поттикнувајќи активност кај студентите и нивна интеракција.

Покрај предавањата, кандидатот целосно е ангажиран околу организирање на испитите и колоквиумите, вклучен во оценување и изготвување на испитни прашања, доделување и оценување на проектни задачи на студентите, менторство на семинарски трудови, дипломски, магистерски и докторски трудови, како и секојдневни консултации со студентите од сите академски години на студирање на прв, втор и трет циклус студии.

Во изборниот период, кандидатот бил ментор на 14 дипломски трудови, а учествувал и како член во комисија за оцена и одбрана на 131 дипломски и 20 магистерски трудови и на 2 докторски дисертации.

Кандидатот е автор на рецензиран универзитетски учебник под наслов: Финансиско сметководство, во издание на Економски факултет – Скопје од 2019. Кандидатот е автор на интерна скрипта од предавања под наслов: Сметководствени контролни системи - авторизирани предавања по истоимениот предмет.

Кандидатот учествувал во креирање и подготовка на 2 нови предметни програми на 2. циклус студии. Бил рецензент на 1 ракопис. Одржал бројни обуки, тренинзи и предавања на школи, работилници и академии на покана на различни академски и јавни институции и бизнис-ентитети.

Ангажманот на проф. д-р Атанаско Атанасовски во наставно-образовниот процес се одликува со исклучителна посветеност, компетентност и иницијативност. Треба да се истакне неговото завидно ниво на познавање на наставната проблематика и неговиот коректен однос кон студентите, за што потврдуваат и позитивните оценки од самоевалуацијата преку анонимни анкети спроведени на студентите на Економскиот факултет во Скопје.

Во Анекс 2, кој е составен дел на овој Извештај, детално се наведени сите активности на кандидатот од областа на наставно-образовната дејност.

### **НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ**

Во изборниот период, проф. д-р Атанаско Атанасовски има објавено вкупно 14 научни трудови, од кои 5 труда во меѓународно научно списание, 5 труда во зборници од научни собири, 3 труда во зборник на високообразовна институција и дел од монографија.

Д-р Атанаско Атанасовски учествувал во еден меѓународен научен проект и еден национален научен проект. Исто така, кандидатот одржал 8 пленарни предавања на меѓународни или домашни научни/стручни собири, 7 учества на научен/стручен собир со меѓународно учество и објавен 1 апстракт во зборник на конференција. Бил рецензент на 4 научни/стручни трудови.

Кандидатот бил ментор на 8 магистерски и тековно е ментор на 3 докторски труда.

## **РЕФЕРАТ ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ПО ПРЕДМЕТИТЕ ФИНАНСИСКО СМЕТКОВОДСТВО И КОРПОРАТИВНО ФИНАНСИСКО ИЗВЕСТУВАЊЕ, НА ЕКОНОМСКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ**

Врз основа на одредбите од Законот за високото образование, Статутот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Правилникот за условите, критериумите, постапката и начинот за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје и Правилникот за внатрешните односи и работењето на Економскиот факултет во Скопје, во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Наставно-научниот совет на Економскиот факултет во Скопје, на седницата одржана на 31.3.2023 година, донесе Одлука за формирање на Рецензентска комисија за избор на наставник по предметите Финансиско сметководство и Корпоративно финансиско известување. По разгледувањето на пристигнатите пријави, Комисијата го изготви рефератот во согласност со член 45 и член 48 од Правилникот за условите, критериумите, постапката и начинот за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје и во врска со тоа го поднесува следниов

### **ИЗВЕШТАЈ**

На распишаниот конкурс за наставник по предметите Финансиско сметководство и Корпоративно финансиско известување, објавен на 6.3.2023 година во дневниот весник „Слободен печат“, се јави еден кандидат: проф. д-р Атанаско Атанасовски, вработен на Економскиот факултет во Скопје при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје како вонреден професор по предметите Финансиско сметководство и Корпоративно финансиско известување.

### **БИОГРАФИЈА**

Кандидатот д-р Атанаско Атанасовски е роден на 2 април 1982 година во Кавадарци. Основно и средно образование завршил во родниот град со континуиран одличен успех. Во академската 2000/2001 година се запишал на Економскиот факултет во Скопје, на депарتمانот за сметководство и ревизија. Дипломирал во октомври 2004 година како најдобар студент на генерацијата 2000/2004 година со просечна оценка 9,82. Како дел од неговото работно искуство, по дипломирањето има работено во ревизорската куќа Дилоит ДОО – Скопје, дел од глобалната мрежа на Deloitte, во периодот од октомври 2004 до декември 2006 година. Во јуни 2006 година е избран во звањето помлад асистент на група предмети од областа на сметководството на депарتمانот за сметководство и ревизија, на Економскиот факултет во Скопје.

Во април 2007 година се запишал на постдипломски студии по сметководство и финансии на Универзитетот London College, University College of Kensington, во Лондон, Белика Британија. Постдипломските студии ги завршил во јануари 2010 година со одбрана на магистерскиот труд со наслов: „Трансформација на екстерната ревизорска функција: Студија на идните модификации на предметот на ревизија“.

Во јуни 2008 година ги завршил испитите од програмата за стекнување со професионално звање на Association of Chartered Certified Accountants (АССА), Лондон, Велика Британија, и станува придружен член на оваа меѓународно призната асоцијација на професионални сметководители.

Во периодот од јануари 2010 до мај 2010 година, кандидатот д-р Атанаско Атанасовски остварува студиски престој на Fairfield University во САД, како стипендист на United States Bureau for Educational and Cultural Affairs во рамките на програмата за развој на млад академски кадар на Американските совети за меѓународно образование.

Во април 2011 година пријавил докторска теза со наслов: „Релевантност на објективната вредност за финансиското известување во Република Македонија“, под

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- 29<sup>th</sup> EBES Conference – Lisbon, October 10-12, 2019, Lisbon, Portugal, Hosted by ISCTE-IUL Instituto Universitario de Lisboa “The different dioptria of internal auditors versus external auditors in the observation of internal controls - research in the Republic of North Macedonia”</li> <li>- 1st international conference Economic and Business Trends Shaping the Future, 12-13 November 2020, Skopje, Macedonia (online), “Conceptual Framework for Understanding Emerging Technologies that Shape the Accounting and Assurance Profession of the Future”</li> <li>- 1st international conference Economic and Business Trends Shaping the Future, 12-13 November 2020, Skopje, Macedonia (online), "Audit profession in the shadow of the Covid-19 - A perception of auditors in the Republic of North Macedonia"</li> <li>- 43th EAA Virtual Annual Congress, 26-28 May 2021, Brussels, Belgium (online) “The Small Audit Profession in the Great Shadow of Covid 19 – the Case of North Macedonia”</li> <li>- Enlargement and Integration Workshop “Digital Transformation, Data and AI in the Western Balkans”, Hilton Skopje, 9-11 December 2021, реферат “Most exciting disruptive technologies for accounting researchers and professionals”</li> <li>- First International Contemporary Financial Management Conference, Belgrade, December 7-10,2022, “Does Eu Membership Affect Disclosure of Non-Financial Reporting in Blue Chip Companies”.</li> </ul>	
	<p><b>Апстракт објавен во зборник на конференција *1</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Proceedings of 2nd International conference Economic and Business Trends Shaping the Future, 11-12 November 2021, Skopje, Macedonia, "Disruptive technologies for accounting of the future" <a href="http://doi.org/10.47063/EBTSF.2021.0024">http://doi.org/10.47063/EBTSF.2021.0024</a></li> </ul>	<b>1</b>
	<b>Вкупно</b>	<b>112,4</b>

**СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ И ДЕЈНОСТ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС**

Ред. број	Назив на активноста:	Поени
	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Член во комисија за изработка на измени и дополнувања на закон;</li> <li style="padding-left: 20px;">изработка на подзаконски акт</li> <li>- Член на експертска група на ИОППМ за превод на Меѓународни стандарди за ревизија</li> </ul>	<b>2</b>
	<p><b>Подготовка на национални документи (стратегии, закони и сл.)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Подготовка на Нацрт-закон за сметководство, WeGlobal consortia led project, Strengthening internal market, Europeaid/140492/DH/SER/MK</li> </ul>	<b>2</b>
	<p><b><u>Експертски активности: евалуација, стручна ревизија, супервизија, технички извештаи, вешт наод и мислење, стручно мислење, проценка на капитал, систематизација, методологија *1</u></b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Изработка на база на прашања по предметот Финансиско сметководство за стекнување на звање овластен ревизор, Институт на овластени ревизори на РСМ, декември 2022</li> <li>- Вешт наод и мислење (супервештачење) – Основен суд Неготино, к. бр. 8/19, 2019-2020</li> <li>- Вешт наод и мислење (супервештачење) – Основен суд Неготино, к. бр. 98/18, 2019</li> <li>- Вешт наод и мислење – Основно јавно обвинителство за гонење на организиран криминал и корупција КО.бр.119/19, 2020-2022</li> <li>- Вешт наод и мислење – Основно јавно обвинителство Велес КО.525/20, 2021</li> </ul>	<b>8</b>

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
	<p>3. Имиња на земјите: Австрија, Арџентина, Албанија, Бујарија, Босна и Херцеговина, Велика Британија, Германија, Ирска, Канада, Полска, Португалија, САД, Северна Македонија, Словенија, Словачка, Србија, Турција, Франција, Хрватска, Црна Гора, Швајцарија</p> <p>4. Наслов на трудот: “Audit profession in the shadow of the Covid-19 - A perception of auditors in the Republic of North Macedonia “</p> <p>5. Година на објава: 2020</p>	
3.7	<p>Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји</p> <p>1. Назив на зборникот: Proceedings of the 1st International Conference "Economic and Business Trends Shaping the Future</p> <p>2. Назив на меѓународниот собир: <i>1st International Scientific Conference Economic and Business Trends Shaping the Future</i></p> <p>3. Имиња на земјите: Австрија, Арџентина, Албанија, Бујарија, Босна и Херцеговина, Велика Британија, Германија, Ирска, Канада, Полска, Португалија, САД, Северна Македонија, Словенија, Словачка, Србија, Турција, Франција, Хрватска, Црна Гора, Швајцарија</p> <p>4. Наслов на трудот: "Conceptual Framework for Understanding Emerging Technologies that Shape the Accounting and Assurance Profession of the Future”</p> <p>5. Година на објава: 2020</p>	ДА
3.8	<p>Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји</p> <p>1. Назив на зборникот: Proceedings of the FEB Zagreb 13<sup>th</sup> International Odyssey Conference on Economics and Business</p> <p>2. Назив на меѓународниот собир: 13<sup>th</sup> International Odyssey Conference on Economics and Business</p> <p>3. Имиња на земјите: Хрватска, Унгарија, САД, Словенија, Исланд, Швајцарија, Чешка, Австрија</p> <p>4. Наслов на трудот: " COVID-19 BLACK SWAN'S IMPACT ON THE INTERNAL AUDIT PROFESSION: THE CASE OF THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA”</p> <p>5. Година на објава: 2022</p>	
3.9	<p>Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји</p> <p>1. Назив на зборникот: Proceedings of First International Contemporary Financial Management Conference</p> <p>2. Назив на меѓународниот собир: <i>First International Contemporary Financial Management Conference</i></p> <p>3. Имиња на земјите: Албанија, Бујарија, Босна и Херцеговина, Велика Британија, Германија, Грција, Италија, Норвешка, Полска, Романија, САД, Северна</p>	

**О Б Р А З Е Ц 1**

**ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО,  
НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ**

Кандидат: Атанаско Љупчо Атанасовски

Институција: Економски факултет – Скопје

Научна област: сметководство

**ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – РЕДОВЕН  
ПРОФЕСОР**

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
1	Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус	ДА
2	Научен степен – доктор на науки од научната област за која се избира Назив на научната област: <u>сметководство</u> , поле <u>економски науки</u> , подрачје <u>општествени науки</u> .	ДА
3	Објавени најмалку шест научни труда** во референтна научна публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред објавувањето на конкурсот за избор	ДА
3.1	Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирани во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование 1. Назив на научното списание: <i>European Financial and Accounting Journal, Vol. 13, Issue 3</i> 2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO 3. Наслов на трудот: “Accounting Students’ and Employers’ Perceptions on Employability Skills in the SEE Country” 4. Година на објава: 2018	ДА
3.2	Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирани во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование 1. Назив на научното списание: <i>Journal of Accounting and Management</i> 2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO 3. Наслов на трудот: “Mandatory IFRS Adoption in Transition Economy with Weak Enforcement Environment and Long-Term Disclosure Quality” 4. Година на објава: 2019	ДА

	Management Series, Palgrave Macmillan, ISBN 978-3-030-03353-8 <a href="https://doi.org/10.1007/978-3-030-03353-8">https://doi.org/10.1007/978-3-030-03353-8</a> , pp 183-203	
	<p><b>Трудови објавени во зборник на трудови на в.о. институција (2 поена)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Атанасовски, А. (2018), „Процена на потенцијалот на блокчејн технологијата за коренити промени во сметководствената професија“, Годишник на Економски факултет – Скопје, изд. 53, Економски факултет – Скопје, стр. 29-42. ISSN 0489-0922</li> <li>- <i>Атанаско Атанасовски, Тодор Тоцев (2020), „Можности за развој и усовршување на сметководствениите услуги со помош на технологијата за компјутерска обработка во облак“</i>, Годишник на Економски факултет – Скопје, том 55, 2020, стр. 29-42. ISSN 0489-0922 (0,9*2)</li> <li>- <i>Атанаско Атанасовски, Тодор Тоцев (2021), „Перцепции за примената на анализа на податоци од голем обем во домашната ревизорска практика“</i>, Годишник на Економски факултет – Скопје, том 56, 2021, стр. 23-38. ISSN 0489-0922 (0,9*2)</li> </ul>	<b>5,6</b>
	<p><b>Рецензија на научен/стручен труд*0,2</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Рецензија на труд: „Narrative forward-looking information disclosure, do ownership concentration, boardroom gender diversity and cultural values matter? A cross country study" June 2022, Managerial Auditing Journal, Emerald Publishing Ltd.</li> <li>- Рецензија на труд: <b>Вештачката интелигенција во сметководството и ревизијата</b>, за Годишник на Економски факултет – Скопје, том 57, 2022</li> <li>- Рецензија на труд: <b>Иднината на дигиталните технологии во сметководството и професијата</b>, за Годишник на Економски факултет – Скопје, том 56 2021</li> <li>- Рецензија на труд: <b>Блокчејн технологија – сфери на примена во сметководствената и ревизорската професија</b>, за Годишник на Економски факултет – Скопје, том 55, 2020</li> </ul>	<b>0,8</b>
	<p><b>Пленарно предавање на научен/стручен собир *2</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Обука за МСС 2, МСС 7 и трансферни цени, Државен завод за ревизија, 24.1.2020 год.</li> <li>- „Ревизорската професија соочена со пандемијата со COVID-19- предизвици и можни решенија“. Онлајн семинар со ИОРРМ, 21 мај 2020</li> <li>- Конференција за актуелните предизвици за сметководството и професионално усовршување во услови на пандемија, во заедничка организација со ИСОС 11, 12 и 15 јуни 2020 година.</li> <li>- Financial Accounting Module, PACT 2020 program CEF, Ljubljana – Министерство за финансии, септември – октомври 2020</li> <li>- Auditing of Accrual Financial Statements, training for State Audit Office, 30.11.2021-3.12.2021 Struga, UNDP Project Public Finance Development</li> <li>- Auditing of Accrual Financial Statements, training for State Audit Office, 30.05.2022-3.06.2022 Struga, UNDP Project Public Finance Development</li> <li>- Последни сознанија за измамите од вработени/професионалци во пандемискиот период - заклучоци на ACFE од 2022, 22 декември 2022, КПУ настан во организација Економски факултет – Скопје и ИОРРМ.</li> </ul>	<b>14</b>
	<p><b>Пленарно предавање на научен/стручен собир со меѓународно учество *3</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Razvoj na blokcejn tehnologije, trenutni i buduci uticaj na internu reviziju, ONLINE webinar 6.10.2020, ZOOM, Udruzenje internih revizora Srbije</li> </ul>	<b>3</b>
	<p><b>Учество на научен/стручен собир со реферат *1</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- ACA Symposium of the Institute of Accounting, Control, and Auditing, University of St.Gallen (ACA-HSG), 7 – 9 ноември 2018 “What story do the transparency reports on the market for audit services - The case of the Republic of Macedonia?”</li> </ul>	<b>7</b>

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ	Поени
<b>НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ</b>	<b>97,5</b>
<b>НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ</b>	<b>112,4</b>
<b>СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ</b>	<b>35,7</b>
<b>Вкупно</b>	<b>245,6</b>

**РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА**

**Проф. д-р Блажо Недев, претседател, с.р.**  
**Проф. д-р Зорица Божиновска Лазаревска, член, с.р.**  
**Проф. д-р Зоран Миновски, член, с.р.**



	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Atanasovski, A., Trpeska, M., and Lazarevska, Z.B. 2020. The Block Chain Technology and Its Limitations for True Disruptiveness of Accounting and Assurance. <i>Journal of Applied Economic Sciences</i>, Volume XV, Winter 4(70): 738-748 <a href="https://www.ceeol.com/search/journal-detail?id=1011">https://www.ceeol.com/search/journal-detail?id=1011</a> (0,8*5)</li> <li>- Dionisijev, Ivan; Bozhinovska Lazarevska, Zorica; Trpeska, Marina; Atanasovski, Atanasko; (2022), "The supreme audit institution in the Republic of North Macedonia – two decades of building public trust", <i>Journal of Public Budgeting, Accounting &amp; Financial Management</i>, Vol. ahead-of-print No. ahead-of-print, DOI:10.1108/JPBAFM-08-2021-0129 <a href="https://www.emerald.com/insight/content/doi/10.1108/JPBAFM-08-2021-0129/full/html?skipTracking=true">https://www.emerald.com/insight/content/doi/10.1108/JPBAFM-08-2021-0129/full/html?skipTracking=true</a> (0,6*5)</li> <li>- Atanasovski, Atanasko; Tocev, Todor; (2022) "Research trends in disruptive technologies for accounting of the future – A bibliometric analysis", <i>Journal of Accounting and Management Information Systems</i>, Vol.21 (2), pp.270-288, DOI: <a href="http://dx.doi.org/10.24818/jamis.2022.02006">http://dx.doi.org/10.24818/jamis.2022.02006</a> (0,9*5)</li> <li>- Atanasovski, Atanasko; Trpeska, Marina; (2019), "Mandatory IFRS Adoption in Transition Economy with Weak Enforcement Environment and Long-Term Disclosure Quality", <i>Journal of Accounting and Management</i> vol. 9 (3), Danubius University Press, ISSN 2392-8778. (0,9*5)</li> </ul>	
	<p><b>Трудови со оригинални научни/стручни резултати, објавени во зборник на рецензирани научни трудови презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји *5</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Lazarevska, B. Zorica; Trpeska, Marina; Atanasovski Atanasko; Dionisijev, Ivan; "Audit profession in the shadow of the Covid-19 - A perception of auditors in the Republic of North Macedonia", Proceedings of the 1st International Conference "Economic and Business Trends Shaping the Future, 2020, Skopje; DOI: <a href="http://doi.org/10.47063/EBTSF.2020.0006">http://doi.org/10.47063/EBTSF.2020.0006</a> p: 73-90 2. (0,6*5)</li> <li>- Atanasovski, Atanasko ; Lazarevska, B. Zorica ; Trpeska, Marina, "Conceptual Framework for Understanding Emerging Technologies that Shape the Accounting and Assurance Profession of the Future", Proceedings of the 1st International Conference "Economic and Business Trends Shaping the Future, 2020, Skopje; DOI: <a href="http://doi.org/10.47063/EBTSF.2020.0005">http://doi.org/10.47063/EBTSF.2020.0005</a> (0,8*5)</li> <li>- Lazarevska, B. Zorica; Dionisijev, Ivan, Tocev, Todor; Trpeska, Marina; Atanasovski Atanasko; COVID-19 BLACK SWAN'S IMPACT ON THE INTERNAL AUDIT PROFESSION: THE CASE OF THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA, Proceedings of the FEB Zagreb 13<sup>th</sup> International Odyssey Conference on Economics and Business, June 1-4, 2022 Dubrovnik, Croatia and online <a href="https://doi.org/10.22598/odyssey/2022.4">https://doi.org/10.22598/odyssey/2022.4</a> (0,6*5)</li> <li>- Malchev, Bojan; Lazarevska, B. Zorica ; Dionisijev, Ivan; Tocev, Todor; Atanasovski, Atanasko; "Transparency Reports and Audit Market Analysis in the Republic of North Macedonia", Proceedings of the 3rd International Conference "Economic and Business Trends Shaping the Future, 10-11 Nov, 2022, Skopje ISSN: 2671-3705 (0,6*5)</li> <li>- Atanasovski, Atanasko; Trpeska, Marina; Tocev, Todor; Malcev, Bojan; Dionisijev Ivan: "Does Eu Membership Affect Disclosure of Non-Financial Reporting in Blue Chip Companies", Proceedings of First International Contemporary Financial Management Conference, December 7-10, 2022; DOI: <a href="https://doi.org/10.4335/2023.3">https://doi.org/10.4335/2023.3</a> (0,6*5)</li> </ul>	<b>16</b>
	<p><b><u>Kniga ili del od kniga recenzirana i objavena vo zemja ~lenka na Evropskata Unija i/ili OECD</u></b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Atanasovski A. &amp; Minovski Z (2019) "Public Sector Accounting, Auditing and Internal control in South Eastern Europe", <i>Public Sector Financial</i></li> </ul>	<b>6</b>

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
3.3	<p>Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование</p> <p>1. Назив на научното списание: Journal of Applied Economic Sciences, Vol. 15, No. Winter 4(70)</p> <p>2. Назив на електронската база на списанија: SCImago</p> <p>3. Наслов на трудот: “The Block Chain Technology and Its Limitations for True Disruptiveness of Accounting and Assurance”</p> <p>4. Година на објава: 2020</p>	ДА
3.4	<p>Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование</p> <p>1. Назив на научното списание: <i>Journal of Public Budgeting, Accounting &amp; Financial Management</i></p> <p>2. Назив на електронската база на списанија: Emerald</p> <p>3. Наслов на трудот: “The supreme audit institution in the Republic of North Macedonia – two decades of building public trust”</p> <p>4. Година на објава: 2022</p>	ДА
3.5	<p>Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование</p> <p>1. Назив на научното списание: <i>Journal of Accounting and Management Information Systems</i></p> <p>2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco</p> <p>3. Наслов на трудот: “Research trends in disruptive technologies for accounting of the future – A bibliometric analysis”</p> <p>4. Година на објава: 2022</p>	ДА
3.6	<p>Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји</p> <p>1. Назив на зборникот: Proceedings of the 1st International Conference "Economic and Business Trends Shaping the Future</p> <p>2. Назив на меѓународниот собир: <i>1st International Scientific Conference Economic and Business Trends Shaping the Future</i></p>	ДА

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
	Македонија, Словенија, Србија, Турција, Франција, Хрватска, Црна Гора, Унгарија. 4. Наслов на трудот: "Does Eu Membership Affect Disclosure of Non-Financial Reporting in Blue Chip Companies" 5. Година на објава: 2022	
3.10	Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји 1. Назив на зборникот: Proceedings of the 3rd International Conference "Economic and Business Trends Shaping the Future 2. Назив на меѓународниот собир: 3rd International Scientific Conference Economic and Business Trends Shaping the Future 3. Имиња на земјите: Австрија, Арџентина, Албанија, Бујарија, Босна и Херцеговина, Велика Британија, Германија, Ирска, Канада, Полска, Португалија, САД, Северна Македонија, Словенија, Словачка, Србија, Турција, Франција, Хрватска, Црна Гора, Швајцарија 4. Наслов на трудот: "Transparency Reports and Audit Market Analysis in the Republic of North Macedonia" 5. Година на објава: 2022	ДА
3.10	Книга или дел од книга рецензирана и објавена во земја членка на Европската унија и/или ОЕЦД 1. Наслов на книгата: Public Sector Accounting, Auditing and Internal control in South Eastern Europe 2. Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД: Швајцарија 3. Издавач, година и место на издавање: Palgrave Macmillan Cham, 2019, Швајцарија	ДА
4	Објавен рецензиран учебник, монографија, практикум или збирка задачи од научната област за која се избира 1. Наслов на учебникот: Финансиско сметководство 2. Место и година на објава: Скопје, 2019	ДА
5	Претходен избор во наставно-научно звање – <u>вонреден професор</u> , датум и број на Билтен: <u>16.7.2018, бр. 1173.</u>	ДА
6	Има способност за изведување на високообразовна дејност	ДА

#### РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Блажо Недев, претседател, с.р.  
Проф. д-р Зорица Божиновска Лазаревска, член, с.р.  
Проф. д-р Зоран Миновски, член, с.р.

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Вешт наод и мислење – Основно јавно обвинителство Куманово КО.253/21, 2022</li> <li>- Вешт наод и мислење (супервештачење) – Основен суд Охрид ТС-12/20, 2022</li> <li>- Вешт наод и мислење – Договор бр. 03-1103/1 со Народна банка на Република Северна Македонија, 2022</li> </ul>	
	<p><b>Учество во промотивни активности на Факултетот (0,5 поени)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Учество во промотивните активности на 1. циклус студии „Отворен инфо ден на Економски факултет – Скопје“ во Скопје, во 2019, 2020, 2021 и 2022 година.</li> </ul>	<b>2</b>
	<p><b>Уредник на зборник на трудови на високообразовна и научна институција *2</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Уредник на Годишник на Економски факултет – Скопје, том 55, 2020</li> <li>- Уредник на Годишник на Економски факултет – Скопје, том 56, 2021</li> <li>- Уредник на Годишник на Економски факултет – Скопје, том 57, 2022</li> </ul>	<b>6</b>
	<p><b>Член на организациски или програмски одбор на меѓународен научен/стручен собир *1</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 1. Меѓународна научна конференција Economic and Business Trends Shaping the Future, 11 – 12 ноември 2020, Скопје</li> <li>- 2. Меѓународна научна конференција Economic and Business Trends Shaping the Future, 11 – 12 ноември 2021, Скопје</li> <li>- 3. Меѓународна научна конференција Economic and Business Trends Shaping the Future, 11 – 12 ноември 2022, Скопје</li> </ul>	<b>3</b>
	<p><b>Продекан *4</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Продекан за финансии, мандат 2019 – 2022</li> <li>- Продекан за финансии, мандат 2022 –</li> </ul>	<b>8</b>
	<p><b>Член на универзитетска комисија *1</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Член на Комисија за изготвување на единствен сметководствен систем на УКИМ, Одлука бр. 03-498/6 од 27.03.2019</li> </ul>	<b>1</b>
	<p><b>Член на факултетска комисија *0,5</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Член на Комисија за упис на студенти на прв циклус студии (август – септември 2019)</li> <li>- Член на Комисија за јавни набавки</li> <li>- Член на Централна комисија за подготовка на апликација за ААЦСБ-акредитација</li> </ul>	<b>1,5</b>
	<p><b>Член на Комисија за избор во звање*0,2</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Член на Комисија за избор на асистент</li> </ul>	<b>0,2</b>
	<p><b>Учество во комисии и тела на државни и други органи *1</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Координатор на испитна комисија при ИОРПМ за стекнување на звање овластен ревизор, декември 2018</li> <li>- Координатор на испитна комисија при ИОРПМ за стекнување на звање овластен ревизор, јуни 2019</li> </ul>	<b>2</b>
	<b>Вкупно</b>	<b>35,7</b>

## ОБРАЗЕЦ 2

### ПОСЕБНИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ

Кандидат: Атанаско Љупчо Атанасовски

Институција: Економски факултет – Скопје

Научна област: сметководство

#### НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активност:	Поени
	<p><b><u>Одржување на настава</u></b> [неделен број на часови * број на работни недели во семестар * бодување]</p> <p><b>Одржување на настава – прв циклус 39,6</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Финансиско сметководство – 6*15*0,04 (18/19з)</li> <li>- Корпоративно финансиско известување – 6*15*0,04 (18/19з)</li> <li>- Финансиско сметководство – 6*15*0,04 (19/20з)</li> <li>- Корпоративно финансиско известување – 6*15*0,04 (19/20з)</li> <li>- Финансиско сметководство – 6*15*0,04 (20/21з)</li> <li>- Корпоративно финансиско известување – 6*15*0,04 (20/21з)</li> <li>- Финансиско сметководство – 6*15*0,04 (21/22з)</li> <li>- Корпоративно финансиско известување – 6*15*0,04 (21/22з)</li> <li>- Сметководствени контролни системи – 6*15*0,04 (21/22л)</li> <li>- Финансиско сметководство – 6*15*0,04 (22/23з)</li> <li>- Корпоративно финансиско известување – 6*15*0,04 (22/23з)</li> </ul> <p><b>Одржување на настава – втор циклус 18</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Екстерно известување – 3*15*0,05 (18/19з)</li> <li>- Даночно сметководство – 3*15*0,05 (18/19л)</li> <li>- Екстерно известување – 3*15*0,05 (19/20з)</li> <li>- Даночно сметководство – 3*15*0,05 (19/20л)</li> <li>- Екстерно известување – 3*15*0,05 (20/21з)</li> <li>- Даночно сметководство – 3*15*0,05 (20/21л)</li> <li>- Екстерно известување – 3*15*0,05 (21/22з)</li> <li>- Даночно сметководство – 3*15*0,05 (21/22л)</li> </ul>	57,6
	<p><b><u>Консултација со студенти (0.002)</u></b> [број на студенти * бодување]</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Финансиско сметководство – 234*0,002(18/19з)</li> <li>- Корпоративно финансиско известување – 177*0,002(18/19з)</li> <li>- Финансиско сметководство – 257*0,002 (19/20з)</li> <li>- Корпоративно финансиско известување – 156*0,002 (19/20з)</li> <li>- Финансиско сметководство – 197*0,002 (20/21з)</li> <li>- Корпоративно финансиско известување 166*0,002 (20/21з)</li> <li>- Финансиско сметководство – 176*0,002 (21/22з)</li> <li>- Корпоративно финансиско известување – 127*0,002 (21/22з)</li> <li>- Сметководствени контролни системи 8*0,002 (21/22л)</li> <li>- Финансиско сметководство – 174*0,002 (22/23з)</li> <li>- Корпоративно финансиско известување – 121*0,002 (22/23з)</li> <li>- Екстерно известување – 13*0,002 (18/19з)</li> <li>- Даночно сметководство – 5*0,002 (18/19л)</li> <li>- Екстерно известување – 12*0,002 (19/20з)</li> <li>- Даночно сметководство – 2*0,002 (19/20л)</li> <li>- Екстерно известување – 9*0,002 (20/21з)</li> </ul>	3,6

Како што може да се види од приложените публикувани стручно-научни трудови, научноистражувачката работа на кандидатот д-р Атанаско Атанасовски, покрај неговата матична област, покрива широко поле на интерес и познавања, со што е очигледна неговата широка наобразба и континуирана стручна надградба. Своите стручни и научноистражувачки трудови кандидатот јавно ги презентирал и ги публикувал во рамките на меѓународни симпозиуми и конференции и активно учествувал во национални и меѓународни научни проекти.

Во Анекс 2, кој е составен дел на овој Извештај, детално се наведени сите активности на кандидатот од областа на научноистражувачката дејност.

### **СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ И ДЕЈНОСТ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС**

Покрај наставно-образовната и научноистражувачката дејност, кандидатот д-р Атанаско Атанасовски бил многу активен и во стручно-апликативната дејност, односно бил особено активен на повеќе полиња од поширок академски и општествен интерес.

Кандидатот д-р Атанаско Атанасовски бил член на експертска комисија на ИОРРМ за превод на меѓународните стандарди за ревизија, како и консултат за подготовка на Нацрт-закон за сметководство.

Во изборниот период, кандидатот извршувал и низа експертски активности, како што се изработка на база на прашања по предметот Финансиско сметководство за стекнување на звање овластен ревизор при Институтот на овластени ревизори на РСМ, како и бројни материјално-сметководствени вешачења. Во 2018 и 2019 година, кандидатот е координатор на испитите за стекнување на звање овластен ревизор во организација на Институтот на овластени ревизори во Република Северна Македонија.

Кандидатот д-р Атанаско Атанасовски е продекан за финансии на Економскиот факултет во Скопје во втор мандат кој започнува 2022 година и член на Одбор за ревизија на Охридска банка АД – Скопје во периодот 2013 – 2021 година.

Кандидатот е уредник на три изданија на Зборник на трудови на високообразовна и научна институција, Годишникот на Економскиот факултет – Скопје, како и член на 3 организациски или програмски одбори на меѓународни научни собири.

Кандидатот проф. д-р Атанаско Атанасовски има остварено неколку пократки престои во странство, член бил на факултетска комисија за прием на студенти и член на универзитетска комисија за изготвување на единствен сметководствен систем.

## ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на конкурсните материјали, Рецензентската комисија констатира дека единствен пријавен кандидат на конкурсот за избор на наставник по предметите Финансиско сметководство и Корпоративно финансиско известување објавен во весникот „Слободен печат“ од 6.3.2023 година е д-р Атанаско Атанасовски. Кандидатот ги исполнува сите законски и нормативни критериуми за избор во звањето редовен професор од областа на економските науки на предметите Финансиско сметководство и Корпоративно финансиско известување. По проучувањето на приложената документација од кандидатот и увидот во неговите објавени трудови, Комисијата е едногласна во мислењето дека:

- Кандидатот д-р Атанаско Атанасовски поседува шестгодишно работно искуство како асистент по група предмети од областа на сметководството и десетгодишно работно искуство како доцент и вонреден професор по предметите Финансиско сметководство и Корпоративно финансиско известување на Економскиот факултет во Скопје при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“.
- За време на својот ангажман, кандидатот д-р Атанаско Атанасовски со успех, професионално и одговорно, исполнително и совесно ги извршувал сите активности во рамките на високообразовната дејност на Факултетот. Во едукативниот процес има користено современи методи на предавање, остварувајќи интерактивна комуникација со студентите. Во овој контекст, треба да се истакне дека станува збор за квалитетен и одговорен наставно-научен кадар пред кого стои можност за уште поголемо напредување во кариерата и унапредување на наставните предмети и матичниот факултет во целина како врвна високообразовна институција во земјата и во странство.
- Забележителна е научноистражувачката активност на кандидатот д-р Атанаско Атанасовски која се гледа од бројните трудови објавени, пред сè, на меѓународни конференции и меѓународни списанија и неговото учество во организациски или програмски одбори на меѓународни научни списанија и конференции. Ова го претставува кандидатот како солиден и афирмиран научен работник и како самостоен истражувач од областа на сметководството.
- Треба да се истакне ангажираноста на кандидатот д-р Атанаско Атанасовски во широк спектар експертски активности во областа на сметководството. Исто така, со голема посветеност и целосен ангажман со најголем квалитет има одговорено и на активностите во однос на сите факултетски комисии и останати кои му биле доверени.
- Во поткрепа на горенаведеното одат и податоците за остварените вкупни 245,6 бода на кандидатот за неговиот досегашен ангажман во наставно-образовната (97,5 поени), научноистражувачката (112,4 поени) и стручно-апликативната дејност (35,7 поени) (прилог: табела Анекс 2 на Рецензентскиот извештај).

Врз основа на понапред искажаните стојалишта, Рецензентската комисија е напълно уверена дека кандидатот д-р Атанаско Атанасовски, со својата досегашна работа во наставно-образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната активност, стручните и научните квалитети и изразените морални квалитети се претставува како сериозен, солиден и високопрофесионален наставно-научен работник и истражувач на полето на сметководството. Поради тоа, во согласност со Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и постапката за избор на наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Рецензентската комисија има задоволство да му предложи на Наставно-научниот совет на Економскиот факултет во Скопје да го избере д-р Атанаско Атанасовски во звањето **редовен професор од областа на економските науки по предметите Финансиско сметководство и Корпоративно финансиско известување.**

Скопје, 4.4.2023

### Членови на Комисијата

**Проф. д-р Блажо Недев, с.р.**  
**Проф. д-р Зорица Божиновска Лазаревска, с.р.**  
**Проф. д-р Зоран Миновски, с.р.**

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Даночно сметководство – 7*0,002 (20/21л)</li> <li>- Екстерно известување – 7*0,002 (21/22з)</li> <li>- Даночно сметководство – 3*0,002 (21/22л)</li> </ul>	
	<p><b>Ментор на дипломска работа *0,2</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 14 дипломски работи*0,2</li> </ul>	<b>2,8</b>
	<p><b>Член на комисија за оцена или одбрана на докторат</b> [број на комисији * бодување 0.7] 2 доктората, 2019 и 2022 година</p>	<b>1,4</b>
	<p><b>Член на комисија за оцена или одбрана на магистратура</b> [број на комисији * бодување 0.3] 20 магистерски*0.3</p>	<b>6</b>
	<p><b>Член на комисија за оцена или одбрана на дипломска</b> [број на комисији * бодување 0.1] 131 дипломска работа*0,1</p>	<b>13,1</b>
	<p><b>Позитивно рецензиран универзитетски учебник *8</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- „Финансиско сметководство“ – автор, Економски факултет – Скопје, октомври 2019</li> </ul>	<b>8</b>
	<p><b>Интерна скрипта од предавања *4</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Сметководствени контролни системи – авторизирани предавања 2019</li> </ul>	<b>4</b>
	<p><b>Пакет материјали за одреден предмет *1</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Даночно сметководство – пакет материјали 2020</li> </ul>	<b>1</b>
	<b>Вкупно</b>	<b>97,5</b>

#### НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активност:	Поени
	<p><b>Ментор на докторски труд *5</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 3 кандидати во тек</li> </ul>	<b>15</b>
	<p><b>Ментор на магистерски труд *2</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 8 кандидати</li> </ul>	<b>16</b>
	<p><b>Учесник национален научен проект *3</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Проект „Новата нормалност во постковид периодот во две области: ревизорската професија и економијата на искуства“, 2021 – 2022</li> </ul>	<b>3</b>
	<p><b>Учесник во меѓународен научен проект *5</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• “Accounting and Financial Reporting Reform as a Means of Strengthening the Development of Efficient Public Sector Financial Management in Croatia”; Project No. 8509, Croatian Science Foundation</li> </ul>	<b>5</b>
	<p><b>Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание кое нема импакт фактор за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, WoS, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank, MathSciNet *5</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Atanasovski, A., Trpeska, M., and Lazarevska, Z.B.: “Accounting Students’ and Employers’ Perceptions on Employability Skills in the SEE Country”, <i>European Financial and Accounting Journal</i>, Vol. 13, No. 3, 2018, pp. 55-71, ISSN: 1802-2197 DOI:10.18267/j.efaj.213 (0,8*5) <a href="https://efaj.vse.cz/pdfs/efa/2018/03/04.pdf">https://efaj.vse.cz/pdfs/efa/2018/03/04.pdf</a> <a href="https://efaj.vse.cz/about-journal/inf-990000-0100_Aim-and-Scope.php">https://efaj.vse.cz/about-journal/inf-990000-0100_Aim-and-Scope.php</a></li> </ul>	<b>20</b>





Бр. 02-697/13  
27.6.2023 година  
Скопје

Примено:	06.07.2023		
Орг. Един.	Број:	Прилог:	Вредност:
04	1095/2		

Врз основа на член 94, став 1, точка 43, член 173, став (2) и член 175, став (2) од Законот за високото образование (Службен весник на Република Македонија бр. 82/2018 и Службен весник на Република Северна Македонија бр. 178/2021), Универзитетскиот сенат на 33. седница одржана на 27.6.2023 година, ја донесе следнава

**О Д Л У К А**  
**потврдување на избор во звањето редовен професор**

**Член 1**

Се потврдува изборот во звањето редовен професор на д-р Атанаско Атанасовски, вонреден професор на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје, Економски факултет во Скопје, во наставно - научната област:

- *смейководство (50328).*

Редовниот професор го задржува звањето доживотно и заснова работен однос на неопределено време.

**Член 2**

Одлуката стапува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во Универзитетскиот гласник.

ДН:

- Економски факултет - Скопје
- проф. д-р Атанаско Атанасовски



Претседател

Проф. д-р Сашио Бленчевски

Генерален секретар: м-р Марија Маневска  
Изработила: Родне Павлова